
 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Κοινοβουλευτικός Έλεγχος». 

ΣΧΕΤ: Το υπ’ αριθ. 7017/4/24129-α΄/6-07-2020 έγγραφό σας. 

 

 

Σε απάντηση ανωτέρω σχετικού, με το οποίο μας διαβιβάσατε την υπ’ αριθ. 

7969/03-07-2020 ερώτηση του Βουλευτή κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ, αναφορικά με τα 

θιγόμενα σε αυτήν ζητήματα που αποτελούν αντικείμενο αρμοδιότητας της Υπηρεσίας 

μας, σας γνωρίζουμε ότι: 

 

1. Σύμφωνα με το άρθρο 1 της υπ' αριθ. Φ. 700/ΑΔ218421/Σ. 560/1-9-2010  ΚΥΑ 

«Παροχή του Δικαιώματος Υγειονομικής Περίθαλψης στα Στρατιωτικά Νοσοκομεία 

στους υπαλλήλους και τα μέλη των οικογενειών των εν ενεργεία και συνταξιούχων 

Πολιτικών Υπαλλήλων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, στο μόνιμο εν ενεργεία και εν 

αποστρατεία Ένστολο Προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας και στα προστατευόμενα 

μέλη των οικογενειών τους, και στους μόνιμους κατοίκους των νήσων Σαμοθράκη, 

Άγιος Ευστράτιος, Αστυπάλαια, Κάσος, Τήλος, Νίσυρος, Χάλκη, Καστελόριζο, Ψαρά, 

Ηράκλεια, Δονούσα, Κουφονήσια, Σχοινούσα, Κέρος, Γαύδος, Σίκινος, Κίμωλος, 

Φολέγανδρος, Σκύρος, Φούρνοι, Οινούσσες, Θύμαινα, Λειψοί, Ψέριμος, Αγαθονήσι, 

Αρκοί, Φαρμακονήσι, Αμοργός, Ανάφη» (Β’ 1357), το δικαίωμα της 

εξωνοσοκομειακής και νοσοκομειακής περίθαλψης σε όλα τα Στρατιωτικά Νοσοκομεία 

της χώρας παρέχεται, μεταξύ άλλων, στο μόνιμο εν ενεργεία και εν αποστρατεία 
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Ένστολο Προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας και στα προστατευόμενα μέλη των 

οικογενειών τους. Οι πυροσβέστες εποχικής απασχόλησης δεν υπάγονται στο μόνιμο 

προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος, καθότι προσλαμβάνονται με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Ως εκ τούτου, δεν δύνανται να ενταχθούν στους 

δικαιούχους εξωνοσοκομειακής και νοσοκομειακής περίθαλψης του 251 Γενικού 

Νοσοκομείου Αεροπορίας. 

2. Το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο πληροί τα κριτήρια που έχουν τεθεί από τη Διοίκηση 

για τη διαπίστωση «καλής υγείας» των πυροσβεστών εποχικής απασχόλησης. Ως εκ 

τούτου δεν προτιθέμεθα να τροποποιήσουμε την εν λόγω διαδικασία. 

 

 

  

 

 

  Ο  Αρχηγός 

Στέφανος Δ. Κολοκούρης 

Αντιστράτηγος ΠΣ 
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